

**ВНИМАНИЕ**

Каменская районная территориальная избирательная комиссия проводит семинар для кандидатов в депутаты Думы Каменского городского округа. Семинар состоится 22 декабря в 10.00 в большом зале администрации (г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а).

20 декабря 2007 года в отделе ГИБДД с 16 до 18 часов проводится телефон «горячей линии» со старшим инспектором по кадрам ОБ ДПС ГИБДД Добронравовой Галиной Владимировной. Позвонив по телефону 32-35-48, вы можете задать вопросы, касающиеся условий приема на службу в Госавтоинспекцию по имеющимся вакансиям.

«Я – ГРАЖДАНИН, Я ПАСПОРТ ПОЛУЧИЛ»

Ежегодно в День Конституции РФ в рамках программы «Патриотическое воспитание граждан» в Свердловской области проводится акция «Мы – граждане России». За три года проведения этого мероприятия в Каменском районе паспорта получили 268 подростков.

Вот и снова 12 декабря в районной администрации состоялось торжественное вручение паспортов, на этот раз своей основной документ получили 48 юных селян. Глава района В. Л. Щелконогов пожелал ребятам везде и всюду быть достойными высокого звания – гражданина РФ.

С паспортом молодой человек вступает в самостоятельную жизнь, растет и мужает как полноценный член общества. Поэтому каждому гражданину нужно беречь свой паспорт. Присутствующая на празднике начальник паспортно-визовой службы Т. И. Сачко рассказала юношам и девушкам о правилах пользования основным в их жизни документом.

В мире существует 193 государства, в которых около 6,5 миллиардов человек говорят на 2000 языках. У каждой страны есть герб, флаг, гимн. На мероприятии сельские ребята приняли активное участие в тесте на знание Конституции, герба РФ. Ведь человек, знающий Конституцию страны, в которой он живет, обязательно найдет свое место в жизни и будет счастливым.

Татьяна Алексеева



Главное – погода в доме

В селе Новоисетском 7 декабря состоялся окружной фестиваль-конкурс «Молодая семья».

За первое место боролись четыре клуба молодых семей из Богдановича, Белярского городского округа, Асбеста и наши земляки из п. Мартюша. Надо сказать, что перед участниками стояла непростая задача: нужно было не только проявить себя творчески, но и предоставить краткий отчет о деятельности клуба, а также показать на сцене настоящий командный дух.

В этой нелегкой борьбе первое почетное место было присуждено клубу «Семь я» (Богданович). Второе место занял клуб «Гармония» из города Асбеста. К сожалению, наша «Гармония», несмотря на активное участие, завоевала третье место, четвертое получила семья Овсянниковых из Белярского городского округа. Все без исключения участники постарались и показали яркую, незабываемую программу, с песнями и юмором. Победителям были вручены ценные призы, а самым юным участникам – детишкам – подарки.

Мария Бухвалова



Внимание и доброжелательность к каждому

ЗАГС. За этими буквами вся жизнь человека, от рождения до его кончины. Это тысячи человеческих судеб, биографии нескольких поколений. Здесь человеку выдают его первый документ – свидетельство о рождении, здесь происходит одно из самых значимых событий в жизни людей – бракосочетание.

В России первые записи актов гражданского состояния появились в 1722 г., когда Петром Первым был установлен порядок обязательной регистрации рождения ребенка. В церквях велись регистрационные (метрические) книги, а также книги сословий.

К декабрю 1917 года церковь была отделена от государства, нужно было создавать новые органы, которые бы выполняли государственную задачу, регистрируя браки, рождения, смерти, а также расторжение браков, отслеживали демографическую ситуацию в стране.

«Отделы записей браков и рождений» начали создаваться и действовать для проведения в жизнь Декрета от 18 декабря 1917 г. «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», принятого Советом народных комиссаров РСФСР. Отдельным

Декретом был установлен порядок расторжения брака. Именно этот день считается Днем рождения органов ЗАГС.

За 90 лет своей деятельности органы ЗАГС прошли огромный путь совершенствования и перемен, но с момента своего образования и по сегодняшний день не прекращали свою деятельность ни в годы Гражданской, ни в годы Великой Отечественной войны.

Коллектив отдела ЗАГС Каменского района, пожалуй, самый молодой в области – ведь общий стаж работы в системе органов ЗАГС всех сотрудников отдела составляет всего 8 лет! Главным принципом работы для нас является внимательное и доброжелательное отношение к каждому человеку, обратившемуся к нам. Даже при отказе совершения каких-либо юридических

действий мы стараемся помочь человеку найти другой путь решения его проблем.

Несмотря на столь небольшой опыт работы, мы стремимся быть достойными продолжателями лучших традиций, которые были заложены нашими предшественниками – секретарями сельских Советов: торжественные регистрации новорожденных, чествование Золотых юбиларов, а также создавать новые формы работы, например, празднование Дня влюбленных.

И в день празднования 90-летия органов ЗАГС хочется поздравить всех тех, кто многие годы осуществлял регистрацию актов гражданского состояния: секретарей, специалистов сельских администраций Каменского района, кто руководил их работой. Это Беляева Александра Лукинична, Магомедова Галина Ивановна. Спасибо вам за то, что на протяжении многих лет вы дарили людям свои знания, душевную теплоту и заботу. Желаем вам здоровья, добра и удачи во всех ваших делах!

Л. М. Ваганова,

начальник отдела ЗАГС Каменского района



Седьмая областная эстафета материнского подвига завершена

27 ноября в театре эстрады г. Екатеринбурга состоялось праздничное мероприятие, посвященное Всероссийскому Дню матери.

Со всех уголков Свердловской области на торжество были приглашены женщины: многодетные матери, особо отличившиеся в воспитании своих детей, участницы и победительницы областной эстафеты материнского подвига, активистки женского движения. На празднике побывала и делегация Каменского городского округа.

С приветственными словами и поздравлениями в адрес женщины-матери обратились: председатель областной Думы Н. Воронин, заместитель председателя правительства Свердловской области по социальной политике В. А. Власов, министр по социальной защите населения Свердловской области В. Ф. Туринский, председатель комитета по правам человека Т. М. Мерзлякова, председатель областного Союза женщин О. И. Леонова. Все выступившие поблагодарили матерей за их великий подвиг, неиссякаемую любовь к детям, пожелали крепкого здоровья, успехов, семейного благополучия, а также заверили в том, что и в дальнейшем будут оказывать содействие в повышении статуса женщины-матери, улучшении качества жизни семьи. Группе многодетных матерей за особые услуги в воспитании пяти и более детей председатель областной Думы вручил награду – медаль «Материнская доблесть».

Затем были объявлены итоги седьмой областной эстафеты материнского подвига. Под аплодисменты зала на сцену поднялись победительницы эстафеты 2007 года, зал услышал рассказ о жизни каждой из женщин, порой трудно было сдержать слезы. Победительниц тепло поздравили и вручили дипломы, памятные подарки. После награждения состоялся большой праздничный концерт, главными артистами которого были дети, их выступление каждый раз вызывало особый восторг, улыбки.

Атмосфера праздника, радости, теплоты присутствовала на протяжении всего мероприятия. В конце состоялась церемония закрытия седьмой областной эстафеты материнского подвига и был дан старт эстафете 2008 года – Году семьи. Несомненно, с хорошим настроением все участницы возвращались домой.

Л. М. Бологова, член районного женсовета

Его вклад в жизнь района неоценим

11 декабря на 66-ом году ушел из жизни Вертипрахов П. А.

Павел Анатольевич всю свою жизнь работал в районе. Он был заместителем председателя исполкома, председателем райкома профсоюза. В Управлении сельского хозяйства и продовольствия Вертипрахов П. А. трудился с 1993 по 2001 гг. поначалу на должности ведущего специалиста по фермерским хозяйствам, а с 1998 до 2001 год – заместителем начальника. За время работы в управлении он показал себя грамотным специалистом своего дела. Постоянно повышал свой профессиональный уровень, передавая свой опыт коллегам по работе. Особенно это проявилось в работе с крестьянскими фермерскими хозяйствами. Практически он был организатором этого движения в районе, за что и был награжден Почетной грамотой департамента сельского хозяйства и продовольствия Правительства Свердловской области и Почетной грамотой Правительства области в августе 2000 года.

Павел Анатольевич был дисциплинирован и требовал этого от своих подчиненных. Он принимал участие в подготовке и проведении районных конкурсов профессионального мастерства, в обобщении опыта работы передовиков производства. За время работы в сельхозуправлении Вертипрахов успешно участвовал в работе различных комиссий и советах по сельскому хозяйству, а также оказывал помощь на местах по реорганизации сельхозпредприятий. До последних дней своей жизни он, являясь заместителем председателя районного Совета ветеранов, активно участвовал в общественных делах.

Администрация, Дума, Совет ветеранов и Управление сельского хозяйства и продовольствия выражают соболезнование родным, друзьям и товарищам. Все, кто знал Павла Анатольевича, будут хранить память о нем в своих сердцах.

В. Л. Щелконогов, глава МО «Каменский городской округ»,
В. Н. Соломеин, председатель Думы Каменского городского округа,
В. А. Устинов, заместитель главы по вопросам самоуправления,
Н. А. Красиков, начальник Управления сельского хозяйства и продовольствия,
Ю. П. Кошкин, В. П. Андропов, Н. В. Сметанин, М. С. Беляев и др.

